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Mijn rolstoel is soms een drempel om mij aan te spreken. En ik ervaar dat mensen niet goed weten hoe te communiceren met mij. Voor mij ontstaat dan het gevoel van onzekerheid, of ze wel de persoon zien die ik echt ben. Ik merk dat veel mensen ook niet weten op wat voor toon ze me kunnen aanspreken. Ik merk dat veel mensen harder of op een lager niveau me aanspreken. Eerlijk gezegd went dat nooit. Ik hoop dat men mij ziet hoe ik gezien wil worden. Als een creatieve jonge vrouw met pit en humor.  
Wat voor sprekende mensen als vanzelfsprekend wordt gezien kan voor niet sprekers erg  lastig zijn. Omdat ik nooit heb leren spreken heb ik ook nooit een zin uitgesproken en ik merk dat dat effect heeft op de manier waarop ik schrijf. Er mist wel eens een woord of de volgorde moet anders. Dit zegt niks over of ik het begrijp maar alles over het feit dat ik als niet spreker geboren ben. Ik kan een zin niet uitspreken. Wanneer deze zin uitgesproken, en als het ware wordt voorgelezen, kan ik wel horen wat er wel of niet goed geschreven is.
In mijn ideale wereld zou iedereen mij als persoon zien en dan mijn rolstoel en de Tobii. Dat is ook gelijk mijn tip: Kijk voorbij de rolstoel, daar zit ik!
